
Program putovanja:

 

1.dan. ZAGREB

Polazak autobusa u 20:00h s Autobusnog kolodvora Zagreb. Slijedi noćna vožnja kroz Hrvatsku i
Srbiju uz nekoliko kraćih zaustavljanja za odmor tijekom puta.

2.dan. BUKUREŠT

Nastavak puta kroz Rumunjsku sve do Bukurešta. Dolazak u Bukurešt, grad koji nazivaju i Malim
Parizom predviđen je u popodnevnim satima. Prvo ćemo napraviti panoramski razgled busom te
vidjeti prekrasno uređene gradske parkove i bulevare. Proći ćemo pokraj Slavoluka pobjede -
umanjene verzije onog pariškog, Muzeja sela - prekrasno uređenog muzeja sa originalnim kućama
donesenim sa rumunjskih sela. Slijedi smještaj u hotel i kraći odmor. Nakon odmora idemo u razgled
centra Bukurešta uz pratnju vodiča:  Krećemo od doslovno najveće zgrade u Bukureštu - Palatul
parlament koja je iza Pentagona najveća zgrada na svijetu te istodobno i spomenik egu rumunjskog
diktatora Nicolae Ceauşescua -  Piața Constituției, trg koji povezuje Parlament sa Bulevardul Unirii,
bulevarom jedinstva - najvećim bulevarom u Europi gotovo 3km dugačkoj aveniji. Na drugoj strani
avenije ćemo izaći na trg Unirii koji je jedan od nazelenijih trgova Bukurešta. Vidjeti ćemo Palaču
pravde, te idemo u stari dio Bukurešta. Slijedi razgled starog djela ( Centru Vechi ) - Manuc Inn -
Curtea Veche, ostatci palače u kojoj je vladao poznati tiranin Vlad Tepeš - crkva navještenja svetog
Antuna - rumunjski povjesni muzej - prva banka Rumunjske - najstariji pub/restoran u gradu, slavni
Caru cu Bere - crkva Stavropoleos - rumunjska nacionalna Banka, te ćemo izaći na najveću i
najpoznatiju ulicu u Bukureštu, ulicu pobjede ( Calea Victoriei ). Proći ćemo i kroz poznate prolaze
sa žutim krovovima Macca i Vilacrosse. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Navečer mogućnost
izlaska u jedan od brojnih noćnih klubova, preporučamo posjet starom gradu. Noćenje.

3.dan. BUKUREŠT, TRANSILVANIJA

Doručak. Mogućnost fakultativnog izleta u Transilvaniju ovisno o želji grupe. Počinjemo sa
razgledom prekrasnog grada BRAŠOVA uz pratnju vodiča: “Crna Crkva” poznata i kao najveći
gotički vjerski objekt u Istočnoj Europi, Crkva Svetog Bartolomeja, Vrata Svete Katarine, Citadela,
Stara vijećnica. Potom slijedi odlazak u posjet obližnjem dvorcu BRAN – popularnom DRAKULINOM
DVORCU - dvorcu Vlada Tepeša! Po povratku u Bukurešt slobodno vrijeme za vlastite sadržaje.

1 dana

od 0 €



Noćenje.

4.dan. BUKUREŠT, PUTEVIMA REVOLUCIJE

Doručak. Nastavljamo s razgledom Bukurešta uz pratnju vodiča, idemo putevima revolucije iz 1989:
Prvo idemo na trg Univerziteta ( Piaţa Universităţii ) gdje je počela pobuna protiv diktatora
Ceauşescua - tu se nalazi i rumunjsko sveučilište, Nacionalno kazalište te hotel Intercontinental -
proći ćemo pokraj vojnog muzeja te idemo na Trg revolucije. Vidjeti ćemo Nacionalni muzej
umjetnosti - koncertnu dvoranu Ateneul Român ( Ateneum ) - spomenik oslobođenja - spomenik
Karolu I. - zgrada centralnog komiteta s čijeg je balkona Ceauşescu održao svoj posljednji govor
rumunjskom narodu te sa čijeg je krova pobjegao helikopterom kada je započela revolucija. Povratak
u hotel. Preporučamo odlazak u stari grad i uživanje u Bukureštu. Svakako sjednite i pojedite nešto
u poznatom restoranu Caru cu Bere. Poslijepodne slijedi slobodno vrijeme za vlastite sadržaje i
kupnju suvenira. Noćenje.

5.dan. BUKUREŠT, ZAGREB

Doručak. Odlazak iz Bukurešta i vožnja prema Hrvatskoj uz kraća zaustavljanja za odmore tijekom
puta. Dolazak u Zagreb predviđen u kasnim noćnim satima.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




